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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Τελετή Λήξης και Απονομή Βραβείων του Μαθητικού Ραδιοφωνικού Διαγωνισμού 
“Κάν’ το ν’ ακουστεί 2016” 

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός ραδιοφωνικού ηχητικού                 
μηνύματος και τραγουδιού “Κάν’ το ν’ ακουστεί” με την τελετή βράβευσης στο πλαίσιο του 3ου                             
Πανελλήνιου Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου! 

Η αίθουσα Αμφιθεάτρου του Δημοτικού Ραδιοφωνικού Σταθμού “Αθήνα 9.84” στην                   
Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων κατακλύστηκε από μαθητές και εκπαιδευτικούς από όλη την                       
Ελλάδα για να παρακολουθήσουν τη γιορτή λήξης του διαγωνισμού. Συναισθήματα χαράς και                       
συγκίνησης ανάμεικτα εκφράστηκαν με τα δυνατά χειροκροτήματα όλων των παρευρισκομένων.                   
Τη Βράβευση τίμησε με την παρουσία του ο Υφυπουργός Παιδείας Έρευνας και                       
Θρησκευμάτων, κ. Θεοδόσης Πελεγρίνης. 

Στην τελετή έλαμψαν με την παρουσία τους οι πρώην μαθητές ραδιοφωνικοί παραγωγοί                       
του European School Radio, Ιωάννα Μοσχίδου και ο Στέφανος Ηλιάδης και νυν φοιτητές στη                           
Δημοσιογραφία και στην Πληροφορική αντίστοιχα,  οι οποίοι συντόνισαν τη Βράβευση. 

Χαιρετισμούς απηύθυναν εκ των συνδιοργανωτών οι: κ. Σοφία Παπαδημητρίου,                 
Προϊστάμενη Τμήματος Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλεόρασης του ΥΠ.Π.Ε.Θ και κ. Νίκος                 
Γιαγκούλης, Πρόεδρος της Επιστημονικής Εταιρίας European School Radio, ενώ για την                     



υποστήριξη και συμβολή στον Διαγωνισμό χαιρέτισε ο κ. Σπυρίδων Ηρακλής Ακτύπης,                     
Διευθυντής του Ιδρύματος Μαραγκοπούλου για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου. 

Αρχικά, δόθηκαν οι διακρίσεις από τον Συνήγορο του Παιδιού και την Ύπατη Αρμοστεία του                           
Ο.Η.Ε για τους πρόσφυγες και στη συνέχεια ανακοινώθηκαν οι Ειδικές Διακρίσεις και τα                         
Βραβεία της Κριτικής Επιτροπής. Αναλυτικά τα αποτελέσματα έχουν ως εξής: 

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 
 
Έπαινος ραδιοφωνικού μηνύματος για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση 

3ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου, με τίτλο "Φεύγω... μένω"  
Έπαινος ραδιοφωνικού μηνύματος για την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

 Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη, με τίτλο "Βρες τη φωνή"  
 
Την απονομή έκανε ο κ. Γεώργιος Μόσχος, Συνήγορος του Πολίτη για τα Δικαιώματα του                           
Παιδιού. 
 
 
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ ΤΟΥ Ο.Η.Ε. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 
 
Ειδική Διάκριση ραδιοφωνικού μηνύματος για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση 

9o ΔΣ Αγ. Δημητρίου, με τίτλο "Σαν όλα τα παιδιά κι εγώ..."  
Ειδική Διάκριση ραδιοφωνικού μηνύματος για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

2ο Γυμνάσιο Ρεθύμνου, με τίτλο "Τσίρκο"  
Ειδική Διάκριση ραδιοφωνικού μηνύματος για Ειδικό Σχολείο 

ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής Α΄ Βαθμίδας Ρόδου, "Help the ppl"  
Ειδική Διάκριση τραγουδιού για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση 

2o Δημοτικό Σχολείο Κρόκου Κοζάνης, με τίτλο "Ο Πρόσφυγας"  
Ειδική Διάκριση τραγουδιού για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

Ζάννειο Πειραματικό Λύκειο Πειραιά, με τίτλο "Ανθρωποια"  
 
Την απονομή έκανε η κ. Ευανθία Σαββοπούλου, Υ.Α. ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες. 
 
ΒΡΑΒΕΙΑ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
Κατηγορία "Ραδιοφωνικό Μήνυμα"  
 
Ειδική Διάκριση Ειδικού Σχολείου 

Ε.Ε.Ε.Κ. Αγίου Δημητρίου, με τίτλο "Open Doors..."  



Την απονομή έκανε ο κ. Θεοδόσης Πελεγρίνης, Υφυπουργός Παιδείας, Έρευνας και                     
Θρησκευμάτων 
Ειδική Διάκριση Εκφραστικότητας 

Νηπιαγωγείο Μαραθόκαμπου Σάμου, με τίτλο "Ο Νικόλας"  
Την απονομή έκανε η κ. Ευτυχία Τούλιου, δασκάλα μέλος της Επιστημονικής Εταιρίας                       
European School Radio 
Ειδική Διάκριση Πρωτοτυπίας 

1ο Ε.Κ. Ιωαννίνων, με τίτλο "Δικαίωμα Ζωής"  
Την απονομή έκανε ο κ. Χρήστος Βαλασέλλης, Ιδρυτής αυτοματοποίησης ραδιοφωνικού                   
σταθμού “Jazler”. 
Βραβείο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δημοτικό Σχολείο Βασιλικού Αχαΐας, με τίτλο "Α, φτάνει πια!"  
Την απονομή έκανε ο κ. Σταύρος Μποφυλάτος, Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του                     
ΥΠ.Π.Ε.Θ. 
Βραβείο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

1ο ΓΕΛ Καβάλας, με τίτλο "...δυνατά"  
Την απονομή έκανε η κ. Νόνη Καραγιάννη, Δ/ντρια του ραδιοφωνικού σταθμού Αθήνα 9.84 
 
Κατηγορία "Τραγούδι"  

 
 

Ειδική Διάκριση Ειδικού Σχολείου 
Ειδικό Γυμνάσιο Λύκειο Αθηνών, με τίτλο "Με την ψυχή στα πόδια" 

Την απονομή έκανε η κ. Μαρία Νερούτσου, Περιφερειακός Σύμβουλος Νότιου Τομέα Αττικής. 
Ειδική Διάκριση Ειδικού Σχολείου 

Τ.Ε.Ε. Ειδικής Αγωγής Α' Βαθ. Κορωπίου, με τίτλο "Δώσε μου σημασία"  
Την απονομή έκανε η κ. Μαρία Αρτεμησία Τσιούτσια, Μέλος της Καλλιτεχνικής Επιτροπής                       
Μουσικών Σχολείων 
Ειδική Διάκριση Λιλιπούτειων Ερμηνευτών 

Νηπιαγωγείο Ελιάς, με τίτλο "Ρατσισμός"  
Την απονομή έκανε η κ. Ευαγγελία Σιαφαρίκα, Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας Β΄Αθήνας. 
Ειδική Διάκριση Κατά του Σχολικού Εκφοβισμού 

44ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών, με τίτλο "Μίλα, μη φοβάσαι" 
Για την απονομή είχε προσκληθεί η κ. Μαρία Αργυρίου, Πρόεδρος Ένωσης Μουσικών. 
Ειδική Διάκριση ελληνικού στίχου 

4ο ΓΕΛ Πετρούπολης, με τίτλο "Σελήνη 2016"  
Την απονομή έκανε η κ. Χαρά Σκουμποπούλου, ΦιλόλογοςΜουσικός.  
Ειδική Διάκριση ξένου στίχου 

2ο Πειραματικό Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης, με τίτλο "To be through"  



Την απονομή έκανε η κ. Γεωργία Μαρκέα Σχολική Σύμβουλος Μουσικής Α’ Αθήνας –                         
Ανατολικής Αττικής. 
Βραβείο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

7ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου, με τίτλο "Οι εθελοντές"  
Την απονομή έκανε ο κ. Γεώργιος Κέντρος, Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ’                     
Αθηνών. 
Βραβείο Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

2ο Γυμνάσιο Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης, με τίτλο "Χάρτα"  
Την απονομή έκανε ο κ. Ηρακλής Σπυρίδων Ακτύπης, Διευθυντής Ιδρύματος Μαραγκοπούλου                     
για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου.  
 

Τέλος, η Εκπαιδευτική Ραδιοτηλεόραση και το Πρώτο Μαθητικό Ραδιόφωνο European                   
School Radio ως συνδιοργανωτές θα ήθελαν να εκφράσουν τις ευχαριστίες τους σε όλους όσους                           
ενεπλάκησαν και συνέβαλαν από τη θέση τους στην επιτυχία του διαγωνισμού. 

Ευχαριστούμε όλα τα συμμετέχοντα σχολεία που αποδέχθηκαν το κάλεσμά μας και                     
ένωσαν τις φωνές τους κάνοντας ν’ ακουστεί ηχηρά και μελωδικά το μήνυμα για την προστασία                             
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.  

Ευχαριστούμε θερμά τα μέλη της Κριτικής Επιτροπής για το δύσκολο έργο της                       
αξιολόγησης των ηχητικών μηνυμάτων και τραγουδιών. Με χαρά συμμετείχαν στην πρώτη                     
φάση αξιολόγησης κατά την οποία βαθμολόγησαν μέρος των ραδιοφωνικών μηνυμάτων και                     
τραγουδιών με βαθμολογία ανά κριτήριο αξιολόγησης, καθώς και στη δεύτερη φάση της                       
συνεδρίασης στην ολομέλεια για τον καθορισμό των βραβείων και ειδικών διακρίσεων.  

Στον ιστότοπο του 3ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου               
http://europeanschoolradio.eu/3fest/vraveia/ βρίσκονται δημοσιευμένες οι Ειδικές Διακρίσεις και             
τα Βραβεία, καθώς και οι συμμετοχές που ξεχώρισαν με μεγάλη βαθμολογία κατά τη διάρκεια                           
της πρώτης φάσης αξιολόγησης. 

Ευχαριστούμε τον κ. Αναγνώστη Γενιτζέ, μέλος του Δ.Σ. της Επιστημονικής Εταιρίας                     
European School Radio, για τη συμβολή του στην οργάνωση και τεχνική στήριξη της                         
διαδικασίας αξιολόγησης και της τελετής βράβευσης.  
 

Ελπίζουμε με τη συνεργασία και τη συμμετοχή των μαθητών και εκπαιδευτικών ο                       
διαγωνισμός να γίνει θεσμός και η φωνή της εκπαιδευτικής κοινότητας να ακούγεται δυνατά για                           
πολλά χρόνια. Αποδείχθηκε ότι το επίπεδο ήταν ιδιαίτερα υψηλό και χωρίς το μεράκι και την                             
αγάπη των εκπαιδευτικών των σχολείων δε θα μπορούσε να επιτύχει ένας τόσο δημιουργικός                         
διαγωνισμός. 
 

http://europeanschoolradio.eu/3fest/vraveia/

